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            Nauč se ukrajinská slovíčka

            Chcete se naučit některé ukrajinské fráze a slovíčka? Určitě byste udělali radost svým novým ukrajinským spolužákům. Jak se zdraví, děkuje a podobně? Pojďte na to, pomůže vám ukrajinská učitelka Mirka. 
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            Česká státní hymna

            Tématem je česká hymna, její historie, rozbor i poslech. Pasáž také vysvětluje, že každá národní hymna je nejen píseň nebo hudební skladba, ale také důležitý státní symbol.
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            Státní vlajka České republiky

            Pořad přináší informace o české vlajce. Jak a proč vypadá tak, jak vypadá, co znamenají její barvy, co se s vlajkou dělá i nedělá, jaký je rozdíl mezi vlajkou a praporem a co je to trikolora.
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            Chaloupka na vršku: Jak to bylo na masopustu

            Jak to bylo na masopustu? Děti se seznámí s tradicí masopustu, zjistí, proč se koná i jak probíhá slavnostní průvod na jeho počest. Rodina řezbáře Tomše nám skrze příběhy odehrávající se v průběhu kalendářního roku ukáže, jak naši předkové žili na vsi skromné, ale veselé životy v souladu s přírodou. Video inspirované lidovými zvyky a písněmi navazuje na poetiku klasických Trnkových filmů.

Pohádka je vhodná také jako doplňkový materiál k výuce češtiny pro cizince. 
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            Ezopova bajka: O lvu a myši

            Bajka O lvu a myši, kterou předčítá herec Tomáš Töpfer. Příběh vypráví o starém lvu, který se jednoho dne slituje nad myší a pustí ji ze svých spárů na svobodu. Když ho později zajme lovecká výprava, oplatí mu myška jeho laskavost.

Pohádka je vhodná také jako doplňkový materiál k výuce češtiny pro cizince. 
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                Nauč se některá ukrajinská slovíčka a fráze! Pomohou ti seznámit se s novými kamarády z Ukrajiny. Jak se řekne ahoj, promiň nebo měj se hezky? To vás naučí učitelka Mirka. 
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            Malý česko-ukrajinský slovníček na téma "užitečné fráze". / малий українсько-чеський словник по темі "Корисні фрази".
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            Malý ukrajinsko-český slovník se základními frázemi. / малий українсько-чеський словник по темі "Основні фрази".
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            Česko-ukrajinský slovníček: První setkání

            Česko-ukrajinský slovníček na téma "první setkání". / малий українсько-чеський словник по темі "Перша зустріч".
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            Základní fráze česko-ukrajinsky

            Malý ukrajinsko-český slovník se základními frázemi. / малий українсько-чеський словник по темі "Основні фрази".
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            Člověk, tvor násilný

            Násilí se line celou lidskou historií a ozbrojené konflikty jsou nedílnou součástí života. Každý stát má dnes vlastní armádu, ta však plní důležitou funkci i v dobách míru.
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            Domácí násilí na ženách: Svědectví

            Zhlédněte výpovědi několika žen, které zažily za zavřenými dveřmi svých domovů nesnesitelné psychické i fyzické týrání ze strany partnera/manžela a nakonec našly sílu odejít a o svých otřesných zážitcích promluvit. Doufejme, že jejich svědectví pomůže a varuje statisíce dalších a ukáže jim cestu z domácího pekla. 
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            Politické procesy

            Politické procesy, typické pro komunistický režim, probíhaly už před únorem 1948 a pokračovaly v určité podobě až do pádu komunismu. Nejznámější jsou ale procesy z 50. let, které byly často zinscenované, vyznačovaly se neúměrně přísnými tresty a často i popravami. Jejich účelem bylo zastrašení společnosti a likvidace politických konkurentů či tzv. nepřátel lidu. Totalitní režim se o procesy přímo opíral. Vzorem v této činnosti byl režimu Sovětský svaz, kde Stalin během 30. let prováděl masové politické čistky. Politické represe však probíhaly i na regionální úrovni a tresty bývaly někdy udělovány i bez soudů.
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            Rozvod není konec světa

            Matka tří dětí, hudebnice a spisovatelka Natálie Kocábová se podělila o svou cennou zkušenost, jaké to je, "když se matce podělá život". Jak může rozvod pomoci s vyřešením minulosti? Nebo s přebudováním svého já? 
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            Organizování společenské akce v obci

            Sára se rozhodla, že uspořádá u nich v obci pro svůj raperský hudební objev zvaný Mrtvý brouk koncert a stane se tak pořadatelkou. Vzala si velké sousto, ale pečlivě se připravuje. Rodina ji v akci podporuje a fandí jí. Jen brácha Vojta jí nevěří, dokonce se se Sárou vsadí. Na zasedání obecního zastupitelstva je pořádání koncertu odsouhlaseno a obec si bere akci na starost. Objevuje se však petice. Kdo tedy sázku vyhraje? Sára nebo Vojta? A kdo je tajemný Mrtvý brouk?
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            Bohémský masopust

            Maska nám dovoluje se chovat jinak, a možná právě proto se rádi vracíme zpět k tradicím a regionálním zvykům. Karneval je okázalá podívaná, která čerpá z lidové tradice, ale zároveň si bere to nejlepší ze současné výtvarné scény. Máme na mysli úchvatný fenomén současnosti – novodobý městský folklor, který láká do ulic Roztok u Prahy tisícovky návštěvníků. Masopust tu vyrostl v tradici, která přesáhla lokální měřítko.
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            Válka na Ukrajině: Kdo Ukrajině pomáhá

            Herec Fedir Kis pochází z Ukrajiny a pomáhal své rodině utéct před válkou. Ve videu ti řekne, kdo Ukrajině pomáhá a jak můžeš pomoct třeba i ty. Ukrajina v tom není sama! 
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            Oslava 28. října na Vítkově

            28. říjen je náš nejvýznamnější státní svátek. V pietním aktu u příležitosti oslav 99. výročí vzniku samostatného Československa u Národního památníku na pražském Vítkově prezident Miloš Zeman a veřejní činitelé položili věnce u hrobu neznámého vojína a uctili tak památku bojovníků za existenci Československa. 
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